

Материалы Пленума Высшего Арбитражного Суда Российской Федерации

Постановление Пленума Высшего Арбитражного Суда Российской Федерации от 12 мая 2011 г. № 32

О месте постоянного пребывания Федерального арбитражного суда Центрального округа

Заслушав и обсудив представление Председателя Высшего Арбитражного Суда Российской Федерации А.А. Иванова об определении места постоянного пребывания Федерального арбитражного суда Центрального округа, Пленум Высшего Арбитражного Суда Российской Федерации, руководствуясь статьями 13, 24, 52 Федерального конституционного закона «Об арбитражных судах в Российской Федерации», постановил:

1. Признать целесообразным изменение места постоянного пребывания Федерального арбитражного суда Центрального округа.
2. Приступить к мероприятиям по обеспечению возможности осуществления судопроизводства Федеральным арбитражным судом Центрального округа в городе Калуге.
3. Определить, что впредь до начала деятельности Федерального арбитражного суда Центрального округа в городе Калуге Федеральный арбитражный суд Центрально-го округа осуществляет свою деятельность в городе Брянске.
4. Определить, что решение о начале деятельности Федерального арбитражного суда Центрального округа в городе Калуге принимает Пленум Высшего Арбитражного Суда Российской Федерации.

Дата начала деятельности Федерального арбитражного суда Центрального округа в городе Калуге определяется исходя из возможности осуществления судопроизводства указанным судом в названном городе, в том числе с учетом организационных возможностей и кадрового обеспечения.

*Председатель Высшего Арбитражного Суда
Российской Федерации А.А. Иванов
Секретарь Пленума Высшего Арбитражного Суда
Российской Федерации Т.В. Завьялова*